

ЛЕНИНСКАЯ ПРАВДА  
г. Петрозаводск

24 МАИ 1959

## 5 — Скоро премьера

Заканчивается театральный сезон. Для коллектива Финского театра он был особенно напряженным, так как театр готовил спектакли для показа на Декаде карельского искусства и литературы в Москве. Наряду с этой напряженной работой театр много внимания уделял обслуживанию зрителей как в городе, так и в районах. Многие спектакли театра уже выдержали испытание временем. Второй сезон влет спектакль «Егор Булычов и другие». Спектакль «Первая роль» В. Усланова показан уже 50 раз.

Сейчас коллектив театра готовит к постановке два новых спектакля «Хозяин Хейккиля и его слуга Калле» — Б. Врех-

та и Х. Вуолийоки. «Лиса и виноград» («Эзоп») — Г. Фитейрело. Обе пьесы — комедии. Постановщиком первой из них является заслуженный артист Карельской АССР Т. И. Ланкинен. Оформляет спектакль художник Л. Ф. Ланкинен. В спектакле заняты многие ведущие и молодые актеры театра.

Спектакль «Лиса и виноград» ставит народный артист КАССР С. А. Туорила, он же исполняет роль Эзопа. Оформляет спектакль Н. Г. Владимирова.

Премьера спектакля «Лиса и виноград» состоится 30 и 31 мая.

В. СТЮФ.